



MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BIHOR
COLEGIUL NAȚIONAL "TEODOR NEȘ" SALONTA
STR. REPUBLICII, NR. 90
TEL./FAX.: 0259 373 448
E-MAIL: cnteodornes@yahoo.com



Aprobat de Consiliul de Administrație: 27.11.2024
Nr. înreg. 3927 din 29.11.2024

PROGRAM „ȘCOALA ALTFEL” 16 – 20 decembrie 2024

	LUNI	MARȚI	MIERCURI	JOI	VINERI
CPA	Cursa renilor - activități sportive în sala de sport	Cum ne deplasăm în drum spre școală? – curs interactiv	Mai bine ne jucăm decât să ne certăm! – jocuri interactive, jocuri educative	Micii antreprenori	Colindăm, colindăm!
CPB	Cursa renilor - activități sportive în sala de sport	Cum ne deplasăm în drum spre școală? – curs interactiv	Mai bine ne jucăm decât să ne certăm! – jocuri interactive, jocuri educative	Micii antreprenori	Valori și norme morale în care cred – întâlnire cu judecătoarei Dănilieț Cristian și Clop Gianina
CPC	Happy pickles	Polițistul, prietenul meu	Să fim prieteni buni!	<i>Magia Crăciunului</i> - primim colindători, spectacol de Crăciun	Turist în orașul meu – vizită la Târgul de Crăciun
CPD	Minte sănătoasă în corp sănătos – activități sportive	Polițistul, prietenul meu	Îi colindăm pe cei mai puțin norocoși decât noi	<i>Magia Crăciunului</i> - spectacol de Crăciun	Turist în orașul meu – vizită la Târgul de Crăciun
I A	Minte sănătoasă în corp sănătos – activități sportive	Polițistul, prietenul meu	Violența este arma celor slabi	<i>Magia Crăciunului</i> - spectacol de Crăciun	Turist în orașul meu
I B	Minte sănătoasă în corp sănătos – activități sportive	Polițistul, prietenul meu	Îi colindăm pe cei mai puțin norocoși decât noi	<i>Magia Crăciunului</i> - spectacol de Crăciun	Turist în orașul meu – vizită la Târgul de Crăciun
I C	Cursa renilor - activități sportive în sala de sport	Cum ne deplasăm în drum spre școală? – curs	Mai bine ne jucăm decât să ne certăm! – jocuri	Vizită la o fabrică/ unitate economică	Valori și norme morale în care cred – întâlnire cu

	LUNI	MARȚI	MIERCURI	JOI	VINERI
I D	Cursa renilor - activități sportive în sala de sport	Cum ne deplasăm în drum spre școală?	Mai bine ne jucăm decât să ne certăm! – jocuri interactive, jocuri educative	Micii antreprenori și inventatori – vizită la o unitate economică/ societate comercială	Valori și norme morale în care cred – întâlnire cu judecătorii Dănilieț Cristian și Clop Gianina
II A	Cursa renilor - activități sportive în sala de sport	Cum ne deplasăm în drum spre școală? – curs interactiv	Mai bine ne jucăm decât să ne certăm! – jocuri interactive, jocuri educative	Vizită la o fabrică/ unitate economică	Valori și norme morale în care cred – întâlnire cu judecătorii Dănilieț Cristian și Clop Gianina
II B	Minte sănătoasă în corp sănătos – activități sportive	Polițistul, prietenul meu	Violența este arma celor slabi	<i>Magia Crăciunului</i> - spectacol de Crăciun	Turist în orașul meu – vizită la Târgul de Crăciun cu un avocat
II C	Minte sănătoasă în corp sănătos – activități sportive	Polițistul, prietenul meu Colindăm cu drag	Violența este arma celor slabi – activități în workshopuri	<i>Magia Crăciunului</i> - spectacol de Crăciun	Turist în orașul meu – vizită la Târgul de Crăciun
II D	Cursa renilor Știu să mă îngrijesc	Curs de educație rutieră Cum ne deplasăm în drum spre școală? – curs interactiv	Siguranța în mediul online – film educativ Mai bine ne jucăm! – joc educativ	Cum se câștigă banul? – activități interactive Confecționare de pușculițe pentru economii	Valorile și normele morale în care cred
III A	Minte sănătoasă în corp sănătos – activități sportive	Polițistul, prietenul meu Colindăm cu drag	Violența este arma celor slabi – activități în workshopuri	<i>Magia Crăciunului</i> - spectacol de Crăciun	Turist în orașul meu – vizită la Târgul de Crăciun
III B	Minte sănătoasă în corp sănătos – activități sportive	Polițistul, prietenul meu	Violența este arma celor slabi – activități în workshopuri	<i>Magia Crăciunului</i> - spectacol de Crăciun	Turist în orașul meu – vizită la Târgul de Crăciun
III C	Cursa renilor Știu să mă îngrijesc	Curs de educație rutieră Cum ne deplasăm în drum spre școală? – curs interactiv	Siguranța în mediul online – film educativ Mai bine ne jucăm! – joc educativ	Cum se câștigă banul? – activități interactive Confecționare de ornamente de Crăciun	Valorile și normele morale în care cred
III D	Cursa renilor - activități sportive în sala de sport	Cum ne deplasăm în drum spre școală? – curs interactiv	Mai bine ne jucăm decât să ne certăm! – jocuri interactive, jocuri educative	Banul muncit – vizită la o societate comercială	Valori și norme morale în care cred – întâlnire cu judecătorii Dănilieț Cristian și Clop Gianina
IV A	Minte sănătoasă în corp sănătos – activități sportive	Polițistul, prietenul meu	Violența este arma celor slabi	<i>Magia Crăciunului</i> - spectacol de Crăciun	Turist în orașul meu – vizită la Târgul de Crăciun

	LUNI	MARȚI	MIERCURI	JOI	VINERI
IV B	Cursa renilor - activități sportive în sala de sport	Cum ne deplasăm în drum spre școală? – curs interactiv	Mai bine ne jucăm decât să ne certăm! – jocuri interactive, jocuri educative	Micii antreprenori și inventatori – jocul banilor	Valorile și normele morale în care cred – întâlnire cu judecătorii Dănilieț Cristian și Clop Gianina
IV C	Minte sănătoasă în corp sănătos – activități sportive	Polițistul, prietenul meu	Violența este arma celor slabi	<i>Magia Crăciunului</i> - spectacol de Crăciun	Turist în orașul meu – vizită la Târgul de Crăciun
IV D	Cursa renilor - activități sportive în sala de sport	Cum ne deplasăm în drum spre școală? – curs interactiv	Mai bine ne jucăm decât să ne certăm! – jocuri interactive, jocuri educative	Micii antreprenori și inventatori – jocul banilor	Valorile și normele morale în care cred – întâlnire cu judecătorii Dănilieț Cristian și Clop Gianina
V A	O minte sănătoasă într-un corp sănătos	Micul pieton/ biciclist Secret Santa	Prevenirea bullyingului și a violenței școlare Prezentări PPT	Cum să ne gestionăm banii?	Drepturi și obligații în școală
V B	Jocuri de ieri și de azi – proiecte, prezentare, jocuri La pas prin orașul meu	Micul pieton/ biciclist Secret Santa	Bullying și cyberbullying: prezentare, dezbateri Rolul consilierului școlar în viața elevului Dar din dar - voluntariat	Noi umblăm a colinda Istoria banilor românești Cum îmi gestionez bugetul?	Drepturile copilului – prezentare, chestionar, dezbateri Atelier de creație: <i>Scrisoare către Moș Crăciun</i>
V C	O minte sănătoasă într-un corp sănătos	Strada – prieten sau dușman?	Prevenirea bullyingului și a violenței școlare Prezentări PPT	Reciclăm și câștigăm!	Drepturi și obligații în școală
VI A	Un zâmbet sănătos, o gustare sănătoasă	Semnele de circulație – quiz Vizită la Târgul de Crăciun	Bullying and cyberbullying	Cum să ne gestionăm banii? Secret Santa	Legile copiilor – prezentare video
VI B	Aleg să trăiesc sănătos – activități în aer liber, prezentări PPT	Învăț să circul în siguranță	Nu tolerez bullyingul! - PPT	Bugetul personal – Mă informez corect cu privire la finanțe	Drepturile și obligațiile mele
VI C	Joc și sănătate Sănătatea din farfurie	Micul pieton Caravana educației rutiere	Evitarea dependențelor Implică-te și fii un salvator!	Banca de economii a copiilor Fii chibzuit! Fii econom!	Drepturi și obligații în școală
VII A	Mișcare și voie bună: jocuri sportive interactive	Codul rutier pe înțelesul tuturor: prezentare	Tăcerea e un răspuns: studiu de caz și analiză	Educația financiară – cheie a succesului	Drepturile copilului, drepturile mele! –

	LUNI	MARȚI	MIERCURI	JOI	VINERI
		videoclipuri; jocuri interactive			prezentări interactive
VII B	Beneficiile unei alimentații sănătoase ale somnului și ale sportului	Reguli rutiere de bază – excursie la Oradea	Medierea conflictelor Soluții anti-bullying Vizionare filmulețe	Cum ne gestionăm bugetul? Cheltuiește echilibrat!	Drepturi și obligații în școală
VII C	În lumea sportului	Pieton sau biciclist, în siguranță!	Comportamente sănătoase	Știu să-mi gestionez bugetul	Regulile din viața noastră
VIII A	Mens sana in corpore sano – mișcare în aer liber	Reguli rutiere pentru deplasări intercity – excursie la Timișoara	Școală fără bullying – filmulețe antibullying	Bugetul personal – activitate de informare financiară	Drepturi și obligații în școală
VIII B	Orientare turistică Dependența de internet	STOP dependențelor de alcool, tutun, droguri Igiena vieții intelectuale	Reguli de comportament într-o excursie	Învăț să-mi gestionez banii	Dăruind, vei dobândi
VIII C	Activități sportive pentru respirație corectă, modelară corporală și rezistență	Cunoașterea codului rutier – vizionarea unor materiale cu privire la respectarea legislației rutiere	Mai bine prevenim decât să tratăm! – prevenirea violenței	Bugetul personal – activități de informare financiară	Critica și autocritica – Cum reacționăm atunci când ni se încalcă drepturile?
IX A	În lumea sportului – jocuri sportive	Prezentarea unor reguli de circulație rutieră – activități practice	Prezentare filmulețe educative Masă rotundă, discuții, dezbateri	Vizită la bănci în Salonta, discuții cu reprezentanți bancari	Vizită la Primăria Municipiului Salonta
IX B	Turneu – fotbal și volei	Călătorie cu mijloace de transport	Antialcool, antitutun, antidrog	Joc de societate - Monopoly	Drepturile cetățeanului – Ziua Înotului
IX C	Mișcare în aer liber	Să cunoaștem semnele de circulație! – aplicarea cunoștințelor	Vizionarea unui film educativ despre bullying	Discuții libere legate de gestionarea banilor de buzunar	Joc de rol – un proces în derulare
IX D	Activitate antidrog Stil de viață sănătos	Strada – prieten sau dușman?	Respect, empatie și solidaritate Don't be a bully	Educație financiară pentru adolescenți	Drepturi și obligații
X A	Beneficiile înotului	Eu, pieton! Eu, conducător auto!	Alcoolul și drogurile – riscuri, presiuni și alegeri	Să vorbim despre bani și bănci!	Rolul unui avocat
X B	Mic dejun sănătos	Regulile de circulație – obligație sau necesitate? La pas prin Timișoara	Bullying: cauze, forme de manifestare și consecințe	Să vorbim despre bani și bănci Secret Santa	Educația juridică pe înțelesul tinerilor
X C	Referate despre importanța sportului	Prezentarea regulilor de circulație	Barometrul violenței Vizionare filme educative	Să vorbim despre bani și bănci!	Să ne cunoaștem drepturile!

	LUNI	MARȚI	MIERCURI	JOI	VINERI
	La pas prin Timișoara	Vizionare filme educative			
X D	Mersul la sala de sport, o necesitate	Importanța prevenției în circulație	Problemele adolescenților	Primele informații financiare necesare unui adolescent	Tinerii au drepturi, dar și obligații
XI A	Modul cum ne organizăm timpul	Cum circulăm cu bicicleta și cu trotinetele?	Tentații ale adolescentului	Despre bani și bănci	Suntem responsabili - dezbateri
XI B	Alege să fii sănătos!	Copilul de azi, șoferul de mâine!	Puterea anturajului	Ce fac cu banii mei?	Cum e într-o judecătorie?
XI C	Mens sana în corpore sano	Infracțiuni și contravenții	Provocările și riscurile consumului de droguri	Bugetul personal	Dezbateri și democrație
XI D	Armonie între trup și suflet: Yoga	Rezolvări de chestionare	Analizăm situații de bullying	Despre bani și bănci	Vizită la Tribunalul Salonta
XII B	Înotul – un sport complex, activitate în Aquapark Nymphaea Oradea	Vreau să fiu șofer – legislație și chestionare	Să prevenim traficul de persoane – dezbateri, vizionare film, studiu de caz	Totul despre criptomonede	Consecințele încălcării legii Joc de rol - procesul
XII C	Importanța sportului în viața omului	Rezolvări de chestionare	Cum să gestionezi stresul?	Educație financiară pentru adolescenți	Drepturi și obligații la 18 ani
XII D	Minte sănătoasă în corp sănătos	Rezolvări de chestionare	Analizăm situațiilor de bullying	Despre bani și bănci	Vizită la Tribunalul Salonta

DIRECTOR ADJUNCT,
prof. Crăciun Ioana Mihaela

